
VERBALE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE del 7.05.2018 

L’anno 2018, addì 7 del mese di maggio alle ore 17.30, nella sala riunioni della Green House, in Via Locatelli 111, 

Zogno, previo esaurimento delle formalità previste dalla legge e dallo statuto, si è riunito il Consiglio 

d’Amministrazione sotto la presidenza di Morali Lucia. 

All’appello risultano presenti: 

Lucia Morali – Presidente del Consiglio d’Amministrazione 

Franco Zani – Vicepresidente del Consiglio d’Amministrazione 

Duilio Baggi – Consigliere 

Marco Offredi – Consigliere 

Assente giustificato il Consigliere Maurizio Forchini. 

E’ presente il Dott. Agr. Patrizio Musitelli, Direttore del GAL che funge da segretario verbalizzante. 

Il Presidente, in accordo con i membri presenti, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita il 

Consiglio d’Amministrazione a trattare gli argomenti all’ordine del giorno. 

1. Lettura ed approvazione verbale seduta precedente 4/04/2018. Il Direttore dà lettura del verbale della 

precedente seduta. La Presidente propone l’approvazione del verbale. Il Consiglio approva all’unanimità.  

2. Informativa incontro proposta costituzione Assogal. La Presidente illustra l’invito ricevuto di incontrarsi 

con i presidenti degli altri GAL lombardi il giorno 16 maggio p.v. presso Regione Lombardia. Intervengono i 

Consiglieri Baggi e Zani che esprimono la necessità di assumere maggiori informazioni rispetto alle finalità 

della proposta.  La Presidente incarica il direttore di comunicare che la stessa non potrà presenziare al 

suddetto incontro per impegni lavorativi. 

3. Aggiornamento incompatibilità partecipazione soci ai bandi.  La Presidente ricorda il problema che è 

venuto a crearsi a seguito dell’impossibilità dei soci che praticano attività commerciale a partecipare ai bandi 

pubblicati dal GAL. Informa altresì che Coldiretti e Consorzio Tutela Strachitunt si sono resi disponibili a 

rilevare una quota ciascuno. Il consigliere Baggi afferma che si interesserà presso l’istituto che rappresenta 

per verificare la possibilità di rilevare una quota sociale. 



4. Aggiornamento proposta per servizi a terzi svolti dal GAL. La Presidente illustra la questione ricordando 

che sono state avanzate richieste da parte di alcuni enti affinché il GAL svolga servizi di consulenza 

aggiuntivi rispetto al PSL. Il Consigliere Zani sottolinea che tali servizi possono essere sì effettuati ma per 

non fare differenze è meglio comunicare a tutti gli enti e comuni che il GAL svolgerà servizi di questo tipo, 

individuando altresì tre/quattro aree di interventi. Tali attività dovranno essere comunque successive alla 

pubblicazione dei bandi. 

5. Approvazione misura 4.1.01. Il direttore informa che Regione Lombardia attiverà per primo il bando misura 

4.1.01 “investimenti nelle aziende agricole”. Illustra quindi il bando predisposto dal GAL evidenziando le 

modifiche principali che si propongono a Regione Lombardia rispetto al bando regionale. Dopo aver risposto 

ad alcune richieste di chiarimento, il Consiglio d’Amministrazione approva il bando, dando mandato al 

direttore di seguire la procedura per una rapida emissione del bando e di effettuare le eventuali modifiche 

necessarie se richieste da Regione Lombardia. 

Non essendovi altro da discutere e deliberare, il Presidente alle ore 20,45 dichiara sciolta la riunione. 

 IL PRESIDENTE                              IL VERBALIZZANTE 

                  Lucia Morali                   Patrizio Musitelli 


